Nombre d'enregistrement(s) pour
~ 756
cette requéte :
Nombre total d'enregistrements pour 756
ce questionnaire :
100.00%

Pourcentage du total :

Résumé du champ pour 1-1(SQ001)

Diriez-vous que le centre-ville présente une situation satisfaisante ou pas. :[Vie du quartier, animation]

Réponse
Tout a fait satisfaisante (A1) 12,75% 71.43%
Plutot satisfaisante (A2) 58,68% '
Plutét pas satisfaisante (A3) 24,37% 28 570
Pas du tout satisfaisante (A4) 4,20% '

Résumé du champ pour 1-1(SQ002)
Diriez-vous que le centre-ville présente une situation satisfaisante ou pas.

publics]
Réponse
< o —
Tout aAfa|t s.atls.falsante (A1) 10,39% 51.12%
Plutdt satisfaisante (A2) 40,73%
N o 5
Plutét pas sat|§fa|§ante (A3) 35,67% 48,88%
Pas du tout satisfaisante (A4) 13,20%

Résumé du champ pour 1-1(SQ003)
Diriez-vous que le centre-ville présente une situation satisfaisante ou pas.

automobile]
Réponse
Tout a fait satisfaisante (A1) 3,66% 32 77%
Plutdt satisfaisante (A2) 29,11% ’
Plutét pas satisfaisante (A3) 41,77% 67 23%
Pas du tout satisfaisante (A4) 25,46% ’

:[Espaces verts et jardins

:[Stationnement et circulation

Résumé du champ pour 1-1(SQ004)
Diriez-vous que le centre-ville présente une situation satisfaisante ou pas. :[Déplacement piétons

(encombrement et état des trottoirs, passages protégés)]

Réponse
Tout a fait satisfaisante (A1) 4,58% 43.33%
Plut6t satisfaisante (A2) 38,75% ’
Plutdt pas satisfaisante (A3) 37,78% 56.67%
Pas du tout satisfaisante (A4) 18,89% '

Résumé du champ pour 1-1(SQO005)
Diriez-vous que le centre-ville présente une situation satisfaisante ou pas.
(pistes cyclables, garages pour 2 roues)]

:[Déplacement des cyclistes



Réponse

Tout a fait satisfaisante (A1) 4,71% 35.49%

Plutot satisfaisante (A2) 30,78% '
Plutdt pas satisfaisante (A3) 41,38% 64.51%
Pas du tout satisfaisante (A4) 23,12% '

Résumé du champ pour 1-1(SQ006)
Diriez-vous que le centre-ville présente une situation satisfaisante ou pas. :[Commerces]

Réponse
Tout a fait satisfaisante (A1) 13,48% 56.60%
Plutét satisfaisante (A2) 43,12% '
Plutdt pas satisfaisante (A3) 32,20% 43.40%
Pas du tout satisfaisante (A4) 11,21% '

Résumé du champ pour 1-1(SQ007)

Diriez-vous que le centre-ville présente une situation satisfaisante ou pas.
services a la personne, ...)]

Réponse
Tout a fait satisfaisante (A1) 23,11% 90.01%
Plutét satisfaisante (A2) 66,90% '
Plutdt pas satisfaisante (A3) 9,27% 9.99%
Pas du tout satisfaisante (A4) 0,71% '

Résumé du champ pour 1-1(SQ008)

Diriez-vous que le centre-ville présente une situation satisfaisante ou pas.

Réponse
Tout a fait satisfaisante (A1) 4,17% 51 94%
Plutdt satisfaisante (A2) 47,77% ’
Plutét pas satisfaisante (A3) 35,83% 48.06%
Pas du tout satisfaisante (A4) 12,23% '

Résumé du champ pour 1-1(SQ009)

Diriez-vous que le centre-ville présente une situation satisfaisante ou pas.

Réponse
Tout a fait satisfaisante (A1) 3,28% 41.60%
Plut6t satisfaisante (A2) 38,32% '
Plutdt pas satisfaisante (A3) 41,31% 58.40%
Pas du tout satisfaisante (A4) 17,09% '

Résumé du champ pour 1-2

:[Services (administration,

:[Qualité de I'air]




En fonction de votre appréciation de la situation actuelle, diriez-vous que I'aménagement du centre-ville
d'Issy-les-Moulineaux est :

Réponse
Une priorité (A1) 26,11% .
Souhaitable (A2) 58.75% 84,86%
Pas souhaitable (A3) 9,86% .
Inutile (A4) 5,28% 15,14%

Résumé du champ pour 2-1

Pour vous, les limites du centre-ville correspondent approximativement a :

Réponse
1- La place de la Mairie (A1) 11,81%
2- La zone allant de la Mairie a
0,
Corentin Celton (A2) 27,99%
3- La zone allant de_ la Mairie au 6.75%
carrefour de Weiden (A3)
4- La zone allant du carrefour de
0,
Weiden a Corentin Celton (A4) 53,45%

Résumé du champ pour 3-1(SQ001)

Dans le cadre d’'un aménagement du centre-ville d'Issy, que pensez-vous des mesures suivantes ?
[Limiter la vitesse & 30 km/h]

Réponse
Prioritaire (A1) 21,55%
. ' 68,13%
Souhaitable (A2) 46,59% °
Peu souhaitable (A3) 19,12%
. ' 31,87%
Inutile (Ad) 12,75% 0

Résumé du champ pour 3-1(SQ002)

Dans le cadre d’'un aménagement du centre-ville d'Issy, que pensez-vous des mesures suivantes ?
[Dissuader la circulation de transit sur I'axe Général-Leclerc/Victor Cresson]

Réponse
Prioritaire (A1) 20,09%
. ,13%
Souhaitable (A2) 38,04% 58,13%
Peu souhaitable (A3) 29,29%
. 41,87%
Inutile (A4) 12,58% 87%

Résumé du champ pour 3-1(SQ003)

Dans le cadre d’'un aménagement du centre-ville d'Issy, que pensez-vous des mesures suivantes ?
[Augmenter 'offre de stationnement des voitures]

Réponse



Prioritaire (A1) 11,52%
) ' 49,00%
Souhaitable (A2) 37,48% °
Peu souhaitable (A3) 35,33%
. ' 51,00%
Inutile (A4) 15,67% °

Résumé du champ pour 3-1(SQ004)

Dans le cadre d’'un aménagement du centre-ville d'Issy, que pensez-vous des mesures suivantes ?
[Réduire l'offre de stationnement des voitures]

Réponse
Prioritaire (A1) 6,69% o
Souhaitable (A2) 18,63% 25,32%
Peu souhaitable (A3) 45,06% o
Inutile (A4) 29,62% 74.68%

Résumé du champ pour 3-1(SQ006)

Dans le cadre d’'un aménagement du centre-ville d'Issy, que pensez-vous des mesures suivantes ?
[Augmenter I'offre de stationnement des 2 roues]

Réponse
Prioritaire (A1) 14,04%
. 7,28%
Souhaitable (A2) 53,24% 67,28%
Peu souhaitable (A3) 18,98%
. 2,72%
Inutile (A4) 13,73% 32,72%

Résumé du champ pour 3-2
Comment souhaitez-vous voir évoluer le stationnement des automobiles le long des rues en centre-ville

?
Réponse
Supprimer l'autorisation de stationner 5.50%
le long des rues (A1)
D|m|nuer le nombre de places de 27.68%
stationnement le long des rues (A2)
Augmenter le nombre de places de 22.17%
stationnement le long des rues (A3)
Ne rien changer ?Alj)snuatlon actuelle 44.65%

Résumé du champ pour 3-2-1(SQ001)

Si I'on réduisait fortement le nombre de places de stationnement le long des rues en centre-ville,
comment devrait étre compensée / utilisée la réduction du nombre de places : [Créer des parkings
publics souterrains en centre-ville]

Réponse
Tout aAfaltl d'accord (A1) 38,40% 79.15%
Plutdt d'accord (A2) 40,75%




Plutdt pas d'accord (A3) 12,85%

20,85%
Pas du tout d'accord (A4) 7,99% °

Résumé du champ pour 3-2-1(SQ002)

Si I'on réduisait fortement le nombre de places de stationnement le long des rues en centre-ville,
comment devrait étre compensée / utilisée la réduction du nombre de places : [Créer des parkings

publics aériens (immeubles de parkings) en centre-ville]

Réponse
Tout a fait d'accord (A1) 8,25% o
Plutét d'accord (A2) 13,43% 21,68%
Plutdt pas d'accord (A3) 26,05% 78.320%
Pas du tout d'accord (A4) 52,27% '

Résumé du champ pour 3-2-1(SQ003)

Si I'on réduisait fortement le nombre de places de stationnement le long des rues en centre-ville,
comment devrait étre compensée / utilisée la réduction du nombre de places : [Créer de nouveaux
parkings publics a I'extérieur du centre-ville]

Réponse
Tout & fait d'accord (A1) 17,46%
N ' 58,41%
Plutét d'accord (A2) 40,95% °
Plutdt pas d'accord (A3) 25,24% 41 59%
Pas du tout d'accord (A4) 16,35% '

Résumé du champ pour 3-2-1(SQ004)

Si I'on réduisait fortement le nombre de places de stationnement le long des rues en centre-ville,
comment devrait étre compensée / utilisée la réduction du nombre de places : [Elargir les trottoirs]

Réponse
Tout a fait d'accord (Al) 32,75%
74,40%
Plutot d'accord (A2) 41,65% A0%
Plutét pas d'accord (A3) 16,85% 25 60%
Pas du tout d'accord (A4) 8,74% ’

Résumé du champ pour 3-2-1(SQ005)

Si I'on réduisait fortement le nombre de places de stationnement le long des rues en centre-ville,
comment devrait étre compensée / utilisée la réduction du nombre de places : [Augmenter le nombre de

voies de circulation]

Réponse
Tout a fait d'accord (A1) 3,91%
15,15%
Plutét d'accord (A2) 11,24% 5,15%
Plutdt pas d'accord (A3) 45,60% 84 85%
Pas du tout d'accord (A4) 39,25% ’




Résumé du champ pour 3-2-1(SQ006)

Si I'on réduisait fortement le nombre de places de stationnement le long des rues en centre-ville,
comment devrait étre compensée / utilisée la réduction du nombre de places : [Créer des pistes

cyclables]
Réponse
Tout a fait d'accord (A1) 35,73% o
Plut6t d'accord (A2) 41,34% 77.07%
Plutdt pas d'accord (A3) 14,82% 22 93%
Pas du tout d'accord (A4) 8,11% '

Résumé du champ pour 3-2-4(SQ001)

Etes-vous favorable au développement d'emplacements de : [Stationnement gratuit a durée limitée (20
minutes maxi)]

Réponse
Trés favorable (Al) 42,66% o
Plutot favorable (A2) 38,99% 81,65%
Plutdt défavorable (A3) 13,46% 18.35%
Tres défavorable (A4) 4,89% '

Résumé du champ pour 3-2-4(SQ002)

Etes-vous favorable au développement d'emplacements de : [Stationnement réservés aux résidents
sans garages]

Réponse
Trés favorable (Al) 26,32%
7,80%
Plutét favorable (A2) 41,49% 67,80%
Plutdt défavorable (A3) 21,67% 32 20%
Trés défavorable (A4) 10,53% ’

Résumé du champ pour 3-2-4(SQ003)

Etes-vous favorable au développement d'emplacements de : [Stationnement réservés aux commercants

et livreurs]
Réponse

Trés favorable (A1) 13,42%
' 69,58%
Plutdt favorable (A2) 56,16% °

Plutét défavorable (A3) 21,68%
! 30,42%
Tres défavorable (A4) 8,74% °




Résumé du champ pour 3-4
A votre avis, l'idée de réduire la place des voitures (circulation et/ou stationnement) rue du Général
Leclerc et avenue Victor Cresson afin d’élargir le trottoir et de 'aménager en promenade et piste cyclable
reliant le carrefour de Weiden a Corentin Celton est :
Réponse
Une bonne idée (Al)
Une mauvaise idée (A2)

66,30%
33,70%

Résumé du champ pour 3-5

Fluidifier et apaiser le trafic sur I'axe Général Leclerc / Victor Cresson en réduisant le nombre de voies
de circulation afin de supprimer les étranglements tout en dissuadant les véhicules en transit de
I'emprunter vous semble :

Réponse
Une bonne idée (Al) 67,46%
Une mauvaise idée (A2) 32,54%

Résumé du champ pour 3-5-1

Voici 3 propositions d'itinéraire permettant aux véhicules en transit (dans le sens Paris-Province) de
contourner le centre-ville. Indiquez celle qui vous paralit la plus pertinente.

Réponse
1 (itinéraire vert) (A1) 46,09%
2 (itinéraire bleu) (A2) 32,01%
3 (itinéraire rouge) (A3) 10,11%
4- Aucune (A4) 11,79%

Résumé du champ pour 4-1(SQ001)

Que pensez-vous des mesures suivantes concernant les circulations douces ? [Généraliser les

passages et accés pour handicapés]

Réponse
Indispensable (Al) 49,14% R
Souhaitable (A2) 43,66% 92,80%
Peu utile (A3) 6,73% .
Inutile (A4) 0,47% 7,20%

Résumé du champ pour 4-1(SQ002)

Que pensez-vous des mesures suivantes concernant les circulations douces ?[Transformer certaines

rues en rues piétonniéres]

Réponse
Indispensable (A1) 23,58% R
Souhaitable (A2) 48,42% 71,99%
Peu utile (A3) 21,52% .
Inutile (A4) 6,49% 28,01%




Résumé du champ pour 4-1(SQ003)
Que pensez-vous des mesures suivantes concernant les circulations douces ? [Créer une liaison
piétonne large et protégée entre Corentin Celton et Mairie d'lssy]

Réponse

Indispensable (Al) 22,48% 0

Souhaitable (A2) 44,97% 67,45%
Peu utile (A3) 24,21% )

Inutile (A4) 8,33% 32,55%

Résumé du champ pour 4-1(SQ004)

Que pensez-vous des mesures suivantes concernant les circulations douces ? [Limiter dans certaines

rues le passage des voitures a une voie pour élargir les trottoirs]

Réponse
Indispensable (A1) 16,23% .
Souhaitable (A2) 42,05% 58,28%
Peu utile (A3) 30,19% )
Inutile (A4) 11,53% 41,72%

Résumé du champ pour 4-1(SQO005)

Que pensez-vous des mesures suivantes concernant les circulations douces ? [Interdire I'étalage des

commerces la ou les trottoirs sont étroits (moins de 1,60m)]

Réponse
Indispensable (A1) 44,64% R
Souhaitable (A2) 37,07% 81,70%
Peu utile (A3) 13,09% .

Résumé du champ pour 4-1(SQ006)

Que pensez-vous des mesures suivantes concernant les circulations douces ? [Supprimer les plots en

béton sur les trottoirs]

Réponse
Indispensable (Al) 19,75%
. ,10%
Souhaitable (A2) 35,35% 55,10%
Peu utile (A3) 28,03% o
Inutile (A4) 16,88% 44,90%

Résumé du champ pour 4-1(SQ007)

Que pensez-vous des mesures suivantes concernant les circulations douces ? [Remplacer les dispositifs
antistationnement sur les trottoirs (plots en béton, barriéres) par un systéme de surveillance pour

verbaliser les infractions]

Réponse
Indispensable (A1) 13,85% .
Souhaitable (A2) 33,28% 47,13%




Peu utile (A3)
Inutile (A4)

Résumé du champ pour 4-1(SQ008)

Que pensez-vous des mesures suivantes concernant les circulations douces ? [Aménager des itinéraires
et pistes cyclables]

Réponse
Indispensable (Al)
Souhaitable (A2)
Peu utile (A3)
Inutile (A4)

Résumé du champ pour 4-1(SQ009)

Que pensez-vous des mesures suivantes concernant les circulations douces ? [Augmenter les aires de

28,34%
24,52%

52,87%

0,
o
, 0
0,
162579?)//" 19,17%
, (0]

stationnement pour les 2 roues prés du métro]

Réponse
Indispensable (Al)
Souhaitable (A2)
Peu utile (A3)
Inutile (A4)

Résumé du champ pour 5-1(SQ001)

Pensez-vous que le réaménagement de ces lieux est : [Place de la Mairie]

Réponse
Tout a fait nécessaire (Al)
Plutdt nécessaire (A2)
Peu nécessaire (A3)
Pas du tout nécessaire (A4)

Résumé du champ pour 5-1(SQ002)

Pensez-vous que le réaménagement de ces lieux est : [Place Paul-Vaillant-Couturier (Corentin Celton)]

Réponse
Tout a fait nécessaire (Al)
Plutét nécessaire (A2)
Peu nécessaire (A3)
Pas du tout nécessaire (A4)

Résumé du champ pour 5-2(SQ001)

27,98%

46,90% r485%
,90%
0,
LA 25,12%
,15%

0,
T
,12%
0,
287581%//" 36,80%
,91%

0,
o
, ()
0,
, ()




Si I'on réaménageait les places de la Mairie et de Corentin Celton, indiquez pour chacun des
équipements ci-dessous s'il conviendrait de faire : [Espaces verts / Jardins publics]

Réponse
A développer sur la place de la Mairie 11,75%
(A1)

A développer sur la place Corentin 0
Celton (A2) 24,34%
A développer sur les 2 places (A3) 40,56%
A laisser tel quel (A4) 17,22%
Aménagement plutét inutile (A5) 6,13%

Résumé du champ pour 5-2(SQ002)
Si I'on réaménageait les places de la Mairie et de Corentin Celton, indiquez pour chacun des
équipements ci-dessous s'il conviendrait de faire : [Marché]

Réponse
A développer sur la place de la Mairie 6.66%
(A1)

A développer sur la place Corentin 0
Celton (A2) 7,51%
A développer sur les 2 places (A3) 21,50%
A laisser tel quel (A4) 56,31%
Aménagement plutdt inutile (A5) 8,02%

Résumé du champ pour 5-2(SQ003)
Si I'on réaménageait les places de la Mairie et de Corentin Celton, indiquez pour chacun des
équipements ci-dessous s'il conviendrait de faire : [Halle couverte]

Réponse
A développer sur la place de la Mairie 5.37%
(A1)

A développer sur la place Corentin 0
Celton (A2) 16,12%
A développer sur les 2 places (A3) 13,00%
A laisser tel quel (A4) 14,56%
Aménagement plutét inutile (A5) 50,95%

Résumé du champ pour 5-2(SQ004)
Si I'on réaménageait les places de la Mairie et de Corentin Celton, indiquez pour chacun des
équipements ci-dessous s'il conviendrait de faire : [Plan d'eau]

Réponse
A développer sur la place de la Mairie 4.84%
(A1)

A développer sur la place Corentin 0
Celton (A2) 7,25%
A développer sur les 2 places (A3) 15,54%
A laisser tel quel (A4) 9,67%
Aménagement plutdt inutile (A5) 62,69%




Résumé du champ pour 5-2(SQ005)

Si I'on réaménageait les places de la Mairie et de Corentin Celton, indiquez pour chacun des
équipements ci-dessous s'il conviendrait de faire :[Terrains de boules]

Réponse
A développer sur la place de la Mairie 4.89%
(A1)

A développer sur la place Corentin 0
Celton (A2) 5,06%
A développer sur les 2 places (A3) 8,55%
A laisser tel quel (A4) 9,42%
Aménagement plutét inutile (A5) 72,08%

Résumé du champ pour 5-2(SQ006)

Si I'on réaménageait les places de la Mairie et de Corentin Celton, indiquez pour chacun des
équipements ci-dessous s'il conviendrait de faire : [Jeux d'enfants]

Réponse
A développer sur la place de la Mairie 6.98%
(A1)

A développer sur la place Corentin 0
Celton (A2) 7,50%
A développer sur les 2 places (A3) 34,90%
A laisser tel quel (A4) 16,23%
Aménagement plutét inutile (A5) 34,38%

Résumé du champ pour 5-2(SQ007)

Si I'on réaménageait les places de la Mairie et de Corentin Celton, indiquez pour chacun des
équipements ci-dessous s'il conviendrait de faire : [Terrasses de café]

Réponse
A développer sur la place de la Mairie 17.28%
(A1)

A développer sur la place Corentin 0
Celton (A2) 4.03%
A développer sur les 2 places (A3) 37,42%
A laisser tel quel (A4) 26,51%
Aménagement plutdt inutile (A5) 14,77%

Résumé du champ pour 5-2(SQ008)

Si I'on réaménageait les places de la Mairie et de Corentin Celton, indiquez pour chacun des
équipements ci-dessous s'il conviendrait de faire : [Parkings]

Réponse
A développer sur la place de la Mairie 3.34%
(A1)
A développer sur la place Corentin 0
Celton (A2) 13,36%

A développer sur les 2 places (A3) 24,25%



A laisser tel quel (A4) 26,01%
Aménagement plutdt inutile (A5) 33,04%

Résumé du champ pour 5-2(SQ009)

Si I'on réaménageait les places de la Mairie et de Corentin Celton, indiquez pour chacun des
équipements ci-dessous s'il conviendrait de faire : [Un autre aménagement]

Réponse
A développer sur la place de la Mairie 4.81%
(A1)

A développer sur la place Corentin 0
Celton (A2) 4,05%
A développer sur les 2 places (A3) 16,71%
A laisser tel quel (A4) 21,27%
Aménagement plutdt inutile (A5) 53,16%

Précisez le (ou les) autre(s) type(s) d'aménagement ou d'animation que vous souhaiteriez sur la place
Réponse

Résumé du champ pour 6-1
Quelles seraient selon vous les activités dont il faudrait favoriser I'implantation en priorité
Des commerces alimentaires 39.42%

Des commerces pour I'équipement de
la personne (vétements, chaussures, 41.40%
équipements de sports...)

Des commerces pour I'équipement de

) 35.05%
la maison
Des structures pour le sport, les loisirs
la culture (bibliothéque, cinéma, salle 31.88%
de gymnastique...)
Des structure_,-? de serv[ces a Ia' 15.61%
personne (hygiene, santé, beauté)
Des créches et écoles 23.02%
Des cafés ou restaurants 35.45%
Des hotels 8.07%
Autres (précisez->) 7.28%

Résumé du champ pour 7-1(SQ001)
Si le terrain du CNET devait étre réaménagé, indiquez pour chacun des aménagements suivants quel
est son intérét : [Une zone de détente et de loisirs en centre ville (espaces verts, plantations,
promenade, jeux de boules, équipements sportifs et de loisirs)]

Réponse
Prioritaire (A1) 48,71%
. 4,34%
Plutdt utile (A2) 35,63% 84,34%
Peu utile (A3) 9,47%
. 15,66%
Inutile (A4) 6,20% 5.66%




Résumé du champ pour 7-1(SQ002)

Si le terrain du CNET devait étre réaménagé, indiquez pour chacun des aménagements suivants quel
est son intérét : [Le maintien du CNET dans des bureaux prévus a cet effet]

Réponse
Prioritaire (A1) 12,69%
at 41,73%
Plutot utile (A2) 29,04% °
Peu utile (A3) 24,04%
) 58,27%
Inutile (Ad) 34,23% °

Résumé du champ pour 7-1(SQ003)

Si le terrain du CNET devait étre réaménagé, indiquez pour chacun des aménagements suivants quel
est son intérét : [L'implantation d’équipements culturels]

Réponse
Prioritaire (A1) 23,85%
. 71,19%
Plutot utile (A2) 47,34% 9%
Peu utile (A3) 20,37%
) 28,81%
Inutile (A4) 8,44% 8,81%

Résumé du champ pour 7-1(SQ004)

Si le terrain du CNET devait étre réaménagé, indiquez pour chacun des aménagements suivants quel
est son intérét : [La réalisation de bureaux pour renforcer le poids économique de la ville]

Réponse
Prioritaire (A1) 1,13%
. ’ 12,99%
Plutot utile (A2) 11,86% 0
Peu utile (A3) 27,31%
) ' 87,01%
Inutile (Ad) 59,70% 0

Résumé du champ pour 7-1(SQ005)
Si le terrain du CNET devait étre réaménagé, indiquez pour chacun des aménagements suivants quel
est son intérét :[La réalisation de logements pour renforcer le poids démographique de la ville]

Réponse
Prioritaire (A1) 10,65%
. ' 39,17%
Plutdt utile (A2) 28,52% °
Peu utile (A3) 27,62%
! ' 60,83%
Inutile (A4) 33,21% °

Résumé du champ pour 7-1(SQ006)



Si le terrain du CNET devait étre réaménagé, indiquez pour chacun des aménagements suivants quel
est son intérét : [L'implantation de commerces, cafés, restaurants]

Réponse
Prioritaire (A1) 31,22%
PO 72,84%
Plutot utile (A2) 41,62% °
Peu utile (A3) 14,81%
. 27,16%
Inutile (Ad) 12,35% °

Résumé du champ pour 7-1(SQ007)

Si le terrain du CNET devait étre réaménagé, indiquez pour chacun des aménagements suivants quel
est son intérét :[Une gare routiére pour libérer 'emplacement occupé Place de la Mairie]

Réponse
Prioritaire (A1) 15,71%
it 47,68%
Plutot utile (A2) 31,96% °
Peu utile (A3) 20,71%
) 52,32%
Inutile (Ad) 31,61% °

Résumé du champ pour 7-2-1
Veuillez préciser éventuellement d'autres équipements qu'il faudrait selon vous implanter sur le terrain

du CNET :
Réponse 22,68%
Sans réponse 77,32%

Résumé du champ pour 7-3

En matiére d'aménagement d'ensemble de I'espace "CNET", indiquez votre préférence parmi les
propositions ci-dessous :

Réponse

Un espace entouré d'immeubles en
continu, avec des arcades abritant des

0,
commerces (type Place des Vosges 37,20%
ou Palais Royal a Paris) (A1)
Un espace ouvert sur les rues 62.80%

adjacentes (A2)

Résumé du champ pour 8-1(SQ001)
A votre avis, ces types d'immeubles ont-il leur place au centre-ville d'Issy : [Tours (immeubles de grande
hauteur de 60 m et plus )]

Réponse
Oui (A1) 3,77%
Non (A2) 96,23%




Résumé du champ pour 8-1(SQ002)

A votre avis, ces types d'immeubles ont-il leur place au centre-ville d'Issy : [Immeubles de grande
hauteur de 8 a 20 étages]

Réponse
Oui (A1) 7,64%
Non (A2) 92,36%

Résumé du champ pour 8-1(SQ003)

A votre avis, ces types d'immeubles ont-il leur place au centre-ville d'Issy : [Immeubles de 5 a 7 étages]

Réponse
Oui (A1) 60,48%
Non (A2) 39,52%

Résumé du champ pour 8-1(SQ004)
A votre avis, ces types d'immeubles ont-il leur place au centre-ville d'Issy : [[Immeubles de moins de 5

étages]
Réponse
Oui (A1) 87,79%
Non (A2) 12,21%

Résumé du champ pour 8-1(SQO005)

A votre avis, ces types d'immeubles ont-il leur place au centre-ville d'Issy : [Maisons individuelles]

Réponse
Oui (A1) 49,47%
Non (A2) 50,53%

Résumé du champ pour 10-1

Si vous avez des commentaires ou d'autres propositions a formuler sur 'aménagement du centre-ville
d'Issy, indiquez-les ci dessous :

Réponse 37,75%
Sans réponse 62,25%

Résumé du champ pour 9-1
Vous étes :
Réponse
Un homme (A1) 47,98%
Une femme (A2) 52,02%




Résumé du champ pour 9-2(SQ001)
Quel est votre age : [Age ]
Réponse
moins de 20 ans (A1)

20-39 ans (A2)

40-64 ans (A3)

65 ans et plus (A4)

Résumé du champ pour 9-3
Quelle est votre profession ?
Réponse
Chef d’entreprise / indépendant /
artisan (Al)
Profession libérale (A2)
Cadre supérieur (A3)
Cadre moyen (A4)
Employé / Ouvrier (A5)
Retraité, préretraité (A6)
Chdmeur (A7)
Etudiant (A8)

Sans profession (A9)

Résumé du champ pour 9-4

0,51%
21,38%
53,03%
25,08%

3,23%

7,13%
27,50%
20,88%

7,30%
30,05%

1,02%

1,02%

1,87%

Depuis combien de temps habitez-vous a Issy-les-Moulineaux ?

Réponse
Depuis 5 ans ou moins (Al)
De 6 a 10 ans (A2)
De 11 a 20 ans (A3)
Depuis plus de 20ans (A4)
Je n'habite pas a Issy-les-Moulineaux
(A5)

Résumé du champ pour 9-4-1
Dans quel quartier habitez-vous ?
Réponse
Centre-ville (A1)
Corentin Celton / Les Varennes (A2)
Les Hauts d’Issy (A3)

Les Epinettes / Le Fort (A4)
Les Arches (A5)

Val de Seine (A6)

La Ferme (A7)

Les lles (A8)

16,27%
17,12%

33,39%

27,97%
38,64%

66,61%

45,76%
15,93%
15,42%
11,19%
2,71%
2,88%
5,08%
1,02%




